

# 榜样十三载 奋进高质量

# 2023(第十三届)"榜样天津"评审会成功举行

文 蒋莉丽 宋雁南 孙辰 摄影 钟博

11月23日下午,2023(第十三)届 '榜样天津"企业社会责任主题推选活 动评审会在天津海河传媒中心数字户 播大厦成功举行。十余位来自主办单 位、媒体和社会各界的代表组成联合评 审团,并按照严格的流程对候选企业举 行评审和打分。

## 🗘 举融媒之力 聚榜样之光 💢

榜样是一面旗帜,鼓舞斗志;榜样 是一种力量,彰显进步;榜样是一座灯 塔,引领方向。

在全市扎实推进"十项行动"见行 见效、奋力开创全面建设社会主义现代 化大都市新局面的征程中,众多榜样企 业砥砺奋进、攻坚克难,用实干践行初 心使命,用责任诠释最美担当。为全面 宣传、展示我市企业为推动天津高质量 发展所做出的突出贡献,天津海河传媒 中心联合天津市民政局、天津市规划和 自然资源局、天津市商务局、天津市人 民政府国有资产监督管理委员会、天津 市人民政府合作交流办公室、天津市总 工会、天津市妇女联合会、天津市青年 联合会、天津市企业联合会等单位共同

举办2023(第十三届)"榜样天津"企业 社会责任主题推选活动。

"榜样天津"活动自2011年创办以 来,至今已成功举办13届。自2019年 天津海河传媒中心成立以来,在中心全 媒体宣传支持下,活动宣传效果逐年提 升,延伸了活动参与平台,体现出极强 的品牌号召力和影响力。本届活动主 题为"榜样聚梦想 奋进高质量",共有 千余家企业咨询报名,经过初期审核, 共有529家企业进入初选,107家企业 进入复选。

#### ☆ 汇社会之智 推榜样之风 ☆

评委们在审阅、了解各参选企业报 名表、企业信用情况及各渠道投票等情 况后,在严格的评审流程中逐一为候选 企业打分,而后逐一发言,对"榜样天 津"活动给予了高度的评价。

据组委会相关负责人介绍,本届 "榜样天津"活动共设置7项荣誉,分别 是最具社会责任企业、高质量发展领军 企业、城市民生贡献企业、卓越金融机 构、匠心服务企业、责任创新企业以及 社会责任优秀案例。面向在质量安全、



可持续发展、消费者权益、员工关怀、诚 信经营、绿色环保、公益实践、技术创 新、文化建设、责任管理、品牌传播等方 面做出贡献的企业,关注他们对社会的

正面影响与实际行动,经过初选、复选、 综合评审等环节,最终推选出各类荣誉 的获得企业。

本届活动通过推选,汇总各种资

料,用数据说话,对外展现企业形象、社 会影响和未来前景。本届"榜样天津" 颁奖会将于近期在天津梅地亚大剧院 举办,届时,经过初选、复选和评审会三

个阶段严格产生的各类荣誉将在现场 隆重揭晓。天津海河传媒中心旗下津 云、《天津日报》、天津广播电视台、《今 晚报》、北方网等主流媒体将对活动进 行全面报道,敬请继续关注。

### ☆ 守初心之志 承榜样之路☆

榜样力量润物无声。"榜样天津' 的精神持续传承,这得益于全社会的 需要,更离不开天津这座城市的需 要。主办单位的大力支持、公众的广 泛关注以及企业的积极参与,这三方 面的支持使"榜样天津"活动坚持走过 13年。为弘扬榜样精神、凝聚奋进力 量,13年来,"榜样天津"与榜样企业面 对面,聆听企业发展故事,探索企业高 质量发展之路,思考媒体融合如何在 新征程中更好地助力企业发展,弘扬

"榜样天津"一直坚守初心,以榜样 激励、引导企业踔厉奋发、勇毅前行,我 们相信,未来会持续有新的力量加入, 而且会源源不断地加入,使"榜样天津" 活动越办越好,在榜样信念传承的道路 上携手共谱高质量发展的新篇章。

#### 评审团成员精彩发言

## 🌠 感受时代榜样精神展现优秀企业形象



天津市企业联合会副秘书长 钱海东

天津市企业联合会连续13届参与"榜 样天津"活动,我对组委会的辛勤付出表 示赞赏,坚持十三年做一项活动确实不容 易。"榜样天津"企业社会责任主题推选活 动对天津企业的形象展示、品牌宣传都起 到了很好的作用。

全社会与高质量发展的榜样对标, "榜样天津"这个活动真正体现了企业社 会责任,而且每年推陈出新,出现很多适 应新的经济形势的奖项。比如高质量发 展领军企业、城市民生贡献企业、匠心服 务企业、责任创新企业、社会责任优秀案 例等项目,能够体现并引领企业的前行发 展。活动有利于企业形象推广展示,天津 市企业联合会将一如既往地支持"榜样天 津",搭建更好的平台。

未来,希望"榜样天津"优秀企业的案 例可以得到更加深入的挖掘,通过案例更 好地感受榜样的精神,供大家学习借鉴, 希望"榜样天津"越办越好。

## 国资国企高质量发展需要榜样的力量



天津市人民政府国有资产 监督管理委员会宣传处 孙婧怡

很高兴能够参加第十三届"榜样天 津"的评审会。今年"榜样聚梦想、奋进高 质量"的主题和当前国资国企高质量发展 的奋斗目标特别契合。

今年以来,国有企业围绕市委、市政 府"十项行动"的部署要求开展了大量的 工作,前不久召开的全市国资国企高质量 发展座谈会更是为我们下一步发展指明 了方向,34家监管企业充分挖掘发展潜 力,坚持"一企一策"制定"三量"实施方 案,持续激发发展活力。

在"榜样天津"的参选名单中,我看到 很多熟悉的企业,比如渤海银行、天津银行 这样的金融单位,围绕京津冀协同发展,与 河北、北京的很多企业签署了战略合作协 议。在践行国有企业社会责任方面,食品 集团、水务集团积极参与抗洪抢险,不计成 本、不计代价,全力做好民生保障工作。感 谢"榜样天津"为我们提供了对外展示的平 台,也祝"榜样天津"品牌能够越办越好。

## 🤯 13年的传承与责任为高质量发展铺就新路径



南开大学经济学院副教授

"榜样天津"活动已经进行了13年, 每年都有不同的主题,但始终坚守着 个目标:推动企业社会责任,塑造良好的 商业环境。在新时代背景下,每个企业 在追求高质量发展的过程中,应当更为 注重自身在提升我国供给体系质量、推 动供需结构适配方面的责任担当,切实 承担起国家经济长远发展的重任。

创新、质量、环保等主题凝聚了企

业对社会发展的积极贡献。如果说我 们的社会就像一盆美丽的花朵,那么土 壤的肥沃和水源的滋润需要政府和各 类市场主体的共同呵护。13年的传承 与责任,"榜样天津"活动激励着越来 越多的企业积极投身社会责任,共同 推动社会的发展进步。我们相信,在 未来的日子里,"榜样天津"活动将继 续引领企业走向更加绿色、可持续和 高质量的发展之路,让我们携手共创 美好的明天!

## 🤯 "榜样天津":记录企业荣光 见证城市发展

圈"越办越大。



天津市信用协会副会长兼秘书长 天津市企业诚信协会会长 王 盟

我参加了多届"榜样天津"活动, 这项活动能连续举办十三届,说明 两个问题,一是说明活动本身具有 非常强的生命力和吸引力,二是说 明活动组委会极具担当作为精神, 使得"榜样天津"越办越好,"朋友

天津即将迎来建卫619周年纪念, 在天津的历史舞台上,虽然是你方唱罢 我登场,但是每个时代都有优秀代表涌 现。正是因为"榜样天津"的存在,将这 13年中在天津城市发展建设过程中,肩 负起社会责任、贡献出自身力量的企业 记录下来,展现了新时代天津精神中的 优秀代表,在历史上书写下责任担当的 一笔,我觉得这是"榜样天津"活动的最 大意义,也是为天津这座城市做出的最 大贡献。我非常看好"榜样天津"活动, 希望它越办越好!

## 🤯 擦亮"榜样天津"品牌名片 助力天津企业高质量发展



天津经济广播主持人 思琪

本人从2019年开始有幸参与其中,亲 眼见证了每一届活动的不断创新和发展, 参与报名的企业越来越多,组委会也是多 途径助力企业的宣传发展,全方位展现"榜 样"的力量。以"榜样"引领,以"榜样"激 励,与"榜样"携手,与"榜样"合力。以榜样 的力量倡导企业和企业家坚定发展信心, 在推进中国式现代化的道路上踔厉奋发、 勇毅前行,实现企业与社会的高质量发 展。本届"榜样天津"活动的参与企业涵盖 行业更加广泛,也更有代表性。出现了很 多的"新面孔",通过"榜样天津"也展现出 了企业风采、提升了品牌形象。此外,还增 加了不少外地企业在天津的分支机构,"榜 样天津"的影响力进一步得到了认可。希 望未来有机会可以深入企业、走进企业,体 验、交流。也希望看到天津品牌通过这次 评选活动扩大知名度,更好地走出去,让 "榜样天津"的名片助力企业的对外宣传。

#### 💢 校企媒合作共建 期待榜样企业走进课堂



天津职业大学马克思主义学院思 想政治理论课教师 天津市网络思政名师工作室 (天津职业大学)负责人

"榜样天津"活动的内涵是以传播 企业正向的价值观念和责任意识为已 任,通过天津榜样企业发展实例,谱写 中国式现代化天津企业品牌精神,助推 天津经济高质量发展作用显著。天津 职业大学是国家"双高计划"高水平院 校 A 档建设单位,作为立足天津、服务 全国的职业类院校,希望更多的"榜样 企业"到校开展就业招聘,合作交流共 建,参与支持大学生创新创业。作为 名高校思想政治理论课教师在感悟榜样 力量的同时,非常荣幸成为"榜样天津 活动的亲历者、参与者和分享者,在今 后的日常教学过程中,要将企业的砥砺 奋进、责任担当、服务奉献、永恒坚守等 价值精神作为鲜活案例搬到课堂上,选 取榜样企业案例,通过制作微视频利用 网络思政工作室在新媒体宣传,让榜样 精神照亮前行之路。

# 2023 (第十三届)"榜样天津" 企业社会责任主题推选活动 榜样聚梦想 奋进高质量 天津市民政局 天津市规划和自然资源局 天津市商务局 天津市人民政府国有资产监督管理委员会 天津市人民政府合作交流办公室 天津市总工会 天津市妇女联合会 天津市青年联合会 天津市企业联合会 天津海河传媒中心 (广告)